
~----------------------------

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΤΕΡΥΓΑ 
Σ.Κ. ΕΔΕΚ 

ΚΑΛΕΣΜΑ Π ΡΟΣ ΤΟ Σ. Κ. ΕΔΕΚ ΛΕΜ ΕΣΟΥ 

Η εργατικη τάξη της Λεμεσου αντιμετωπίζει σήμερα ένα σοβαρό κίνδυνο. Τον 
κίδυνο να εκλεγει στο πόστο του Δημάρχου ένας καθαρος εκπρόσωπος του κεφα
λαίου, ο κοινος υποψήφιος των δεξιων κομμάτων Α. Χατζηπαύλου. 

Οι εργατικες μάζες ξέρουν ότι δεν μπορουν να περιμένουν τίποτε απο δεξιους 
δημάρχους. Η ταύτιση τους με το κεΦάλαιο, του οποίου τα συμφέροντα είναι 
ταγμένοι να εξυπηρετουν, η όλη ιδεολογία τους, της ιδιωτικης πρωτοβουλίας και 

του ατομικισμου, δεν τους επιτρέπει, όχι μόνο να λύσουν αλλα ούτε να κατανοή
σουν καν τα προβλήματα των εργαζομένων και της φτωχολογιας . Απο την άλλη οι 
μάζες των εργαζομένων βλέπουν ότι ο κίνδυνος να βγη η δεξια νικητης σε πολλους 
απο τους δήμους είνα ι πραγματικος. Καταλαβαίνουν πως μ ια νέα νίκη της δεξιας θα 
την αποθρασύνει ακόμα περισσότερο στη επίθεση ενάντια στα μεροκάματα, τον 
τιμάριθμο, και γενι κα το βιωτικο επίπεδο των μαζων. 

Σ ' αυτα τα διλήμματα μόνο μια απάντηση υπάρχει που μπορει να βάλει την 
δεξια απο θέση επίθεσης σε θέση άμυνας: Η ενότητα των αριστερων κομμά

των. 

Κάτι τέτοιο θα έφερνε ενθουσιασμο στες αριστερες μάζες, θα έβαλε το ΔΗ ΚΟ 
μπροστα σε αξεπέραστα διλήμματα, θα αναπτέρωνε το ηθικο της εργατικης τάξης 
γενικα, θα προετοίμαζε την νίκη . 

Η άρνηση των ηγεσιων των δύο αριστερων κομμάτων να συνεργα 
στουν, τες βαρύνει με τεράστιες ευθύνες: Προετοιμάζει την νίκη της δεξιας 
στους περισσότερους δήμους, και μάλιστα την νίκη του ΔΗΣΥΙ Αυτη η άρνηση 
γίνεται ακόμα πιο εγκληματικη μπροστα στο γεγονος πως μια σειρα απο δήμους η 
δεξια κατεβαίνει ενωμένη. Ακόμα χειρότερο , η ηγεσία της ΕΔΕΚ, αλλου υποστηρίζει 
δεξιους υποψήφιους και αλλου συνεργάζεται με το ΔΗΚΟ . 

Στη Λεμεσο τα δυο αριστερα κόμματα είχαν επανειλημμένες διαβουλεύσεις για 

το θέμα της συνεργασίας, οι οποΙες όμως τελικα ναυάγησαν. Οι δυο ηγεσίες 
μετάτρεψαν ένα .ζήτημα πρωταρχικης πολlτικης σημασίας σε ζήτημα πα
ζαρεμάτωνl Οι διαβουλεύσεις έγιναν στα παρασ~ήνια, έτσι η εργατικη τάξη δεν 
ξέρει τι έγινε για να μπορει να αποδώσει ευθύνες. 

Η κριτική των μελων και στελεχων του ΑΚΕΛ πρέπει να στραφει πρώτα ενάντια 
στη δικη τους ηγεσία . 

Ομως οι εκλογες είναι πάνω απ' όλα ώρα μάχης. Στον αγώνα ενάvτlα 
στον Χατζηπαύλου πρέπει να δοθουν όλες οι δυνάμεις. Στες εκλογες πρέπει 
να δοθεί καθαρά το ταξικο τους περιεχόμενο: Δεν πρόκειται για επιλογη προσώπων 
αλλα για μια σύγκρουση ανάμεσα στους εκπροσώπους του κεφαλαίου απο την μια 
και των εργαζομένων από την άλλη . 

Στη μάχη ενάντια στον Χατζηπαύλου, η σημασία του 10% της ΕΔΕΚ είναι 
κρίσιμη. Είναι φανερο πως είναι αργα πια για νέες διαβουλεύσεις με το ΑΚΕΛ. Ομως 
η πραγματικότητα είναι πως τα ποσοστα της Δέσπως Μιχαηλίδου, υποψήφιας της 
ΕΔΕΚ, πρακτικα έχουν να βοηθήσουν μόνο τον Χατζηπαύλου. 

Γι ' αυτο καλούμε την ηγεσία της ΕΔΕΚ να αποσύρει την υποψήφιο της 
έστω και την τελευταία στιγμη και δίχως όρους να υποστηρίξει Π. Παιονί
δη . Με αυτη της την θέση η Αριστερα Πτέρυγα δεν καλει τα κομματικα μέλη να 
σπάσουν ατομικα την κομματικη πειθαρχία - αυτο από μόνο του δεν είνα ι αρκετο 
για να εξασφαλίσει την επιτυχία στον υποψήφιο της αριστερας. Χρειάζεται η μαζικη 
μετακίνηση των ποσοστων της ΕΔΕΚ, και αυτο μπορει να εξασφαλιστει μόνο μέσα 
από επίσημη κομματικη απόφαση. Η ΕΔΕΚ πρέπει να καλέσει για υποστήριξη 
των δικων της ~ημOΤΙKων συμβούλων, αλλα για δήμαρχο τον Παιονίδη. 
Απο μια τέτοια απόφαση η ΕΔΕΚ θα κερδίσει τον σεβασμο και την εκτίμηση της 
εργατικης τάξης πλατια. 

ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΩΡΑ, ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΝΑ 
ΑΠΟΣΥΡΕΙ ΤΗΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΕΣΠΩΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ, ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ 
ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤιΚΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΓΩ
ΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ. 
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